

# ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ  
НАУКОВО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ІННОВАЦІЙНИХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ  
ЛАБОРАТОРІЯ МОДЕРНІЗАЦІЇ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ  
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА  
УНІВЕРСИТЕТ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ В ПЕРЕЯСЛАВІ

## ЗАПРОШУЮТЬ ВЗЯТИ УЧАСТЬ

у Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції

**«ІННОВАЦІЇ В ПОЧАТКОВІЙ ОСВІТІ: ЗДОБУТКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ»**,

яка відбудеться 25 листопада 2021 р. в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини на сайті Системи неперервної освіти вчителів початкової школи

<http://sno.udpu.edu.ua>

### Напрями роботи конференції:

1. Стан та перспективи розвитку початкової освіти в Україні.
2. Наступність дошкільної та початкової освіти в умовах Нової української школи.
3. Шляхи і засоби підвищення якості початкової освіти в Україні.
4. Інноваційні технології в системі початкової освіти України.
5. Зарубіжний досвід у системі початкової освіти.

В рамках конференції передбачається робота форуму за вищевказаними напрямками, який буде детально сформовано за результатами розгляду заявок учасників.

Робоча мова конференції: українська.

Доповіді будуть розміщені та обговорюватися на веб-сторінці науково-методичної роботи сайту системи неперервної освіти вчителів початкової школи (<https://sno.udpu.edu.ua/index.php/naukovo-metodychna-robota>).

Для участі у конференції необхідно надіслати до 25.11.2020 р. на електронну адресу [fpo.konf@gmail.com](mailto:fpo.konf@gmail.com) (у окремих файлах з назвами, наприклад: Симоненко\_заявка, Симоненко\_тези): заявку для участі у конференції (бланк заявки додається); текст тез (4–5 сторінок).

Оргкомітет конференції: тел.: +380965086368, +380638598961 – Муковіз Олексій Павлович, +380966377385 – Шпігало Надія Іванівна. Е-mail: [fpo.konf@gmail.com](mailto:fpo.konf@gmail.com).

**Редактори залишають за собою право не публікувати статті, які не відповідають тематиці конференції, та поточно редагувати матеріал. Відповідальність за зміст публікації повністю несуть її автори (автор).**

## ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ

у Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції  
«ІННОВАЦІЇ В ОСВІТІ: ЗДОБУТКИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ»,

яка відбудеться 25 листопада 2021 р. в Уманському державному педагогічному університеті  
імені Павла Тичини на сайті Системи неперервної освіти вчителів початкової школи

<http://sno.udpu.edu.ua>

Прізвище, ім'я, по батькові (співавторів) повністю	
Напрямок конференції	
Тема доповіді	
Місце роботи (без скорочення), якщо є співавтори, то інформація вказується і про них	
Науковий ступінь, учене звання	
Посада	
Телефон	
E-mail	

### Вимоги до оформлення тез доповідей:

Загальний обсяг тез 3-5 сторінки. Стандарти: шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 1,5, абзацний відступ – 1,25 см, всі поля – 2 см, редактор Word.

### Зразок оформлення тез:

**Олексій Муковіз,**

*д. пед. н., професор кафедри теорії початкового навчання*

*Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини*

## ТЕХНОЛОГІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У СИСТЕМІ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ ВЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ

Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез  
тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез  
Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез Текст тез  
Текст тез Текст тез

### Список використаних джерел

---

Чекаємо на Вашу участь!